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Betreft : Notulen jaarvergadering TKC 

Datum : Maandag 7 April 2025 

Aanvang : 20:00 

Locatie : Café van Olffen, Weerselo 

Hertme 4x, HKV 0x, LB 6x, OO 9x, Nijstad 7x, Brink 0x, Gunne 6x, Soasel 5x,  
Wilskracht 4x, Dames 3x. 

1. Opening  
Voorzitter opent de vergadering om 20:01 hierna een minuut stilte. 

Voor de minuut stilte worden de namen genoemd van leden die het afgelopen jaar zijn 

overleden. 

 

2. Notulen jaarvergadering 2024 
Notulen worden doorgenomen per pagina. Deze worden akkoord bevonden. 
 

3. Jaarverslag secretaris 
Jaarverslag doorgenomen. 

Wordt ook akkoord bevonden. 

 

4. Jaarverslag penningmeester 

4.1 Vaststellen jaarrekening 2024 
Jaarrekening wordt doorgenomen. 

De rentes worden geboekt op het jaar waar het over gaat, dan klopt het boekhoudkundig beter. 

Advertenties zijn veel hoger omdat in 2023 niet alles betaald is dus dit in 2024 gedaan is. 

Sponsorgeld was ook in 2024 overgemaakt i.p.v. 2023, deze staat er ook hoger in. 

 

 

4.2 Vaststellen begroting 2025 
Het geld wat op dit moment op de rekening staat is fors, dit willen we graag minder maken tot 

bijvoorbeeld een max. €10.000,-. 

Hiervoor willen we dat het geld terugvloeit in de verenigingen. Een voorbeeld is per lid een bedrag 

terugstorten aan de verengingen. 

Hertme: Je kunt ook de helft van de contributie inhouden, als je geld ineens terugstort worden er vaak 

feest van gegeven. 3 a 4 jaar lang de contributie halveren. 

Bestuur: Dit is mogelijk bedankt voor het aandragen. 

Nijstad: Hebben jullie genoeg aan 10.000 euro? 

Bestuur: we hebben een max van 10.000 wat we aan een jaar uitgeven dus dat is genoeg. 

Soasel: kun je van de jeugd dan de contributie niet inhouden? 

Bestuur: Dat wordt al gedaan. 

Bestuur: We kunnen ook geld beschikbaar stellen dat verenigingen zelf iets organiseren voor de 

jeugd. 

Hertme: Hier kunnen de verenigingen al op inhaken want dit stelt de NKB en TKC ook al 

beschikbaar en dat gebeurd bijna niet. 

Bestuur: Klopt maar we willen graag verschillende punten benoemen zodat er ideeën komen. 
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Nijstad: Kun je de scheidsrechters er niet wat bij doen? 

Hertme: Hier krijgen we weer discussie over maar daar zit het niet op vast. 

Nijstad: In de tijd toen wij scheidsrechter waren was het een kop koffie en een braadworst dan kan ik 

beter bij Ensink zitten met 5 halve liters en een gehaktbal. 

Bestuur: Als er ideeën zijn deze graag delen aan de bestuursleden dan kunnen we verschillende ideeën 

bekijken. 

 

 

Bestuur: Is het een optie om te stoppen met het drukken van de boekjes? Dit scheelt veel werk en 

kosten. We kunnen dan een uitgedunde versie met wedstrijdschema en informatie printen en delen 

waarbij de rest op de site staat. 

Hertme: wat kost de kleine versie dan, dat zijn toch nog steeds kosten. 

Bestuur: In de kleine versie wordt echt wel kort dus dat het op twee A4tjes kan, deze kunnen we zelf 

printen of dat we deze mailen dat de vereniging deze kan printen. 

Soasel: We hebben toch een goeie website daar kan iedereen toch bij. 

Bestuur: Het gaat om de verengingen die niet veel doen op de computer dan kunnen we een paar 

A4tjes afdrukken met schema en dan delen we die uit. 

Lattrop Breklenkamp: Je moet het wel zo laten want de website is een kriem. 

Bestuur: Daarom kun je ook een kleine variant van het boekje krijgen en de website zijn ze mee bezig 

om makkelijker te maken. 

Dames: ik maak wel bezwaar tegen het telefoonnummer en mail adressen op de website. 

Soasel: dan kun je ze ook niet in het boekje zetten. 

Bestuur: het boekje staat ook al op de website. 

Nijstad: Kan de vereniging niet bepalen wat ze willen?  

Hertme: Kan het zonder advertenties dat scheelt veel werk en ook de kosten wordt dan gereduceerd 

en omdat jullie geld over hebben kan dat daaruit komen. 

Bestuur: Laten we dit idee eens uitzoeken wat de kosten zijn. 

Nijstad: Let wel op het logo van Loohuis. 

Soasel: We kunnen veel op de website, dat het afgeschermd word zodat de secretarissen bij een deel 

van de website kunnen waar deze informatie staat? 

Bestuur: We kunnen beide nakijken. Gaan we overleggen met de website bouwer. 

 

Hertme: Blijft de contributie hetzelfde? 

Bestuur: Deze blijft hetzelfde. 

 

5. Kascommissie 

5.1 Verslag kascommissie 2024 
Walter Haarman (Soasel) en Peter Veelers (Wilskracht) 

Soasel: Alles zag er goed uit. 

Bestuur: bedankt voor de kascontrole. 
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5.2 Benoeming Kascommissie 2025 
Walter Haarman (Soasel) aftredend, De Brink levert een nieuw lid voor de commissie. 

Bestuur: aangezien Brink van afwezigheid schittert komen we hierop terug. 

Hertme: Wil je wel iemand van de brink als kascommissie hebben? 
Bestuur: Dit komt wel goed. 

 

6. Pauze 

7. Mededelingen 

7.1 Scheidsrechters bedanken 
Bestuur: we willen graag de scheidsrechters die we bij de TKC hebben bedanken voor wat ze 

doen. Het is niet altijd de leukste functie om te hebben je moet neutraal blijven ook als er 

discussie ontstaat. We zijn blij met degene die nu scheidsrechter zijn en hopen dat ze het nog 

lang blijven doen. Ook hopen we op nieuwe aanmeldingen, de NKB is bezig om deze cursus 

zo kort mogelijk te maken. 

Na de vergadering worden presentjes uitgereikt voor de scheidsrechters, voor degene die niet 

aanwezig zijn wordt het presentje aan het aanwezig bestuurslid meegegeven. 

Dames: We worden ook gekort op het NK omdat we niet genoeg scheidsrechters leveren. 

Voor de heren valt dit mee maar de dames kunnen al weinig aanmeldingen doen en als we dan 

ook nog gekort worden blijft er weinig over. Jaarlijks worden de twee jokers al ingezet. 

Bestuur: Dat klopt het is jaarlijks puzzelen om alle dames die mee willen doen met het NK 

ook mee te kunnen laten doen. 

  

7.2  Evaluatie winterstop 
Bestuur: dit jaar voor het eerst de competitie gedaan met de winterstop. We verwachten na de 

competitie een evaluatie. Dus we willen graag weten hoe dit bevalt bij de verenigingen. 

Brink: de winterstop is prima, straatcompetitie graag in de winterstop dan kunnen de 

jeugdleiders ook meedoen. 

Bestuur: nemen we mee. 

Soasel: Volgens Soasel had het niet gehoeven, we hadden een paar zondagen dat we ook 

prima konden schieten. 

Bestuur: bedankt voor de terugkoppeling 

Lattrop Breklenkamp: goed zo, bevalt prima 

Bestuur: oké 

Oud Ootmarsum: is goed bevallen, eigen competitie gedaan in de winterstop dit beviel heel 

goed. Wij zijn geen voorstander van de straatcompetitie in de winterstop. 

Bestuur: bedankt. 

Nijstad: Als je alleen de carnavalstijd rekent is het goed maar de rest is niet wat. 

Bestuur: standpunt is duidelijk. 

Gunne: is voor, niet unaniem, maar het is het ene of het ander. We zijn positief. 

Bestuur: bedankt. 

Hertme: Ging de goed, voor de baan is het ook beter. 

Bestuur: mooi bedankt voor de terugkoppeling allemaal. 
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8. Bestuursmutaties 
Aftredend en herkiesbaar  :  Davy Oude Munnink (Gunne) / Wedstrijdcommissie 

Aftredend en herkiesbaar : Frank Groeneveld (Brink) / Penningmeester 

Kandidaat bestuurslid  :  Walter Haarman (Soasel) 

 

Bestuur: We beginnen met ons nieuwe bestuurslid, vanuit Soasel zal Walter Haarman bij het 

bestuur komen. De volgende vergadering komen we bij elkaar kunnen we kijken naar de 

verdeling van de taken. 

Allen: Door applaus is Walter akkoord bevonden. 

 

Bestuur: Davy en Frank zijn aftredend en herkiesbaar, gelukkig voor Frank is er niemand van 

de Brink aanwezig dus hij hoeft niet te vrezen voor tegenstanders. 

Allen: Door applaus zijn Davy en Frank opnieuw herkozen. 

 

9. Rondvraag 
Nijstad: Kan er geen klasse bij komen we moeten nu vaak naar dezelfde verenigingen. 

Oud Ootmarsum: we kunnen samen gaan met de KTO dan kom je overal? 

Nijstad: Wacht maar jij komt ook nog wel op mijn leeftijd, Lemselo hebben we al tegen 

gedaan in de winterstop. 

Nijstad: Kan het niet als er zoveel bij in zitten zoals twee Ootmarsum twee Soasel dat dit 

verdeeld wordt. 

Hertme: je kunt ook kampioen worden dan ga je uit die klasse. 

Nijstad: Jij wordt nooit geen kampioen, ik zie je nergens meer. 

Bestuur: De wedstrijdcommissie kan hier naar kijken maar de kans zal niet heel groot zijn dat 

zoiets gaat gebeuren. 

 

Gunne: Bij de junioren kan de prijsuitreiking plaats vinden na de competitie, bij de 

persoonlijke wedstrijden bijvoorbeeld. Nu zie je soms de junioren weggaan met de medaille 

in de zak en wordt er niet altijd echt bij stil gestaan. 

Bestuur: Goed idee, voor dit seizoen zijn er al een aantal teams kampioen geworden dus dan 

zullen we dit volgend jaar gaan doen. 

 

Gunne: Is het niet leuk om de junioren ook een beker te doen als de kampioen worden dat is 

leuker dan alleen maar medailles. 

Bestuur: Dit zal wel mogelijk zijn, dit zal ook overleg worden met de KTO aangezien we 

samen met hun schieten. 

 

Gunne: Het bewuste telefoonnummer van een leider was niet te vinden, we moesten ook naar 

Zwolle, kijk Nijstad dat is niet Lemselo. 

Maar we konden nergens het telefoonnummer vinden, is het mogelijk de gegevens te delen 

van uit de TKC. 

Bestuur: We kunnen geen gegevens delen van buiten de TKC deze zullen dan door de NKB 

gedeeld moeten worden aan de secretarissen omdat de jeugd onder de NKB vlag speelt. 
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Nijstad: Waarom staan de uitslagen er niet op? 

Bestuur: zou erop moeten staan, nagekeken, staat erop. 

Oud Ootmarsum: we hebben ook wel eens dat het op de computer wel staat en op de mobiel 

niet. 

Bestuur: dat kan voorkomen de mobiel heeft dan een andere versie ervoor dan de computer 

maar hier wordt aan gewerkt. 

 

Hertme: Wil je nog iets zeggen over de Website. 

Bestuur: Er staat een link op de homepagina onder de klasse van de LVC dan linkt deze door 

naar de site van de LVC. 

 

Nijstad: TKC straat, als er belangstelling voor is willen we wel de eerste en laatste wedstrijd 

organiseren bij ons. Hoe staan de andere verenigingen hierin om 7 wedstrijden te schieten? 

Bestuur: lijkt goed. 

Oud Ootmarsum: bedankt voor het aanbod wat royaal. 

Nijstad: zo zijn wij. 

 

10. Trekking TKC-cup 2025 

Klasse A 7 deelnemers 

1e ronde : 14 mei Allen vrij  

 

2e ronde : 28 mei  

Brink 1 - Lattrop Brekl. 1  

Soasel 2 - Brink 3  

O. Ootmarsum 1 - Brink 2  

Gunne 1 - vrij  

 

3e  ronde : 11 juni  

 

Finale : 25 juni  
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Klasse B 11 deelnemers  

1e ronde : 14 mei  

Nijstad 3 - Wilskracht 4  

Gunne 5 - O. Ootmarsum 7  

Soasel 4 - O. Ootmarsum 9  

O. Ootmarsum 11-vrij  

Brink 7 - vrij  

Nijstad 2 - vrij  

O. Ootmarsum 10- vrij  

Lattrop Brekl. 8 - vrij  

 

2e  ronde : 28 mei  

 

3e ronde : 11 juni  

 

Finale : 25 juni 

 

11. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21:10 de vergadering. 

 


